
令和７年第１回定例会会議録要旨 
 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  三好秀敏  桑畑武美  尾上光  川添卓哉  鳥原秀紀 

             森﨑里枝 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議案  議案第１号 国富町立学校補助教員設置要綱の一部を改正する告示について 

      議案第２号 国富町スクールサポートスタッフ設置要綱の一部を改正する告示に

ついて 

      議案第３号 令和７年度準要保護児童生徒（新１年生世帯分）の認定について 

       

◆ 教育長報告要旨（１月１日～１月３１日行事結果） 

○１月 ７日（火）町内小・中学校第３学期始業式 

○１月１０日（金）新春子どもの声を聞く会 

   〇１月１２日（日）はたちの成人式 

〇１月１３日（月）市町村対抗駅伝競走大会 

〇１月２２日（水）教職員論文審査 

      〇１月１２日（日）はたちの成人式 

      ○１月２４日（金）～３０日（木）全国学校給食週間 

      ○１月３１日（金）新入学児保護者説明会（木脇小・八代小） 

 

教育長   私からの説明は以上です。委員の皆様から新春子どもの声を聞く会や、成人式に

参加された感想をお願いします。 

 

教育委員  新春子どもの声を聞く会に参加させていただきました。大変すばらしい発表で、

努力を図式に表したり、自分の目標に向かって具体的な計画を立てたり、いろんな

発表の仕方があり、楽しく聞かせてもらうことができました。八代小の校長先生が

講評のなかで、子ども達の夢にあふれる企画なので、これからも子どもの声を聞く

会を続けていって欲しいとおっしゃられていましたが、私も本当にそうだなと思い

ます。もっとたくさん夢を語りたい子ども達はいると思うのですが、子ども達が夢

を語る場所があることは、すばらしいことだと思うのでぜひ続けて欲しいです。八

代中の生徒の発表のなかで、中学生講演会でヴァイオリニストの山内達哉さんから

の言葉が背中を押してくれたとあり、中学生講演会が、子ども達の背中を押すとて



も貴重な講演会なんだな、と改めて感じました。子ども達には夢に向かって頑張っ

て欲しいです。 

はたちの成人式にも参加させていただいたのですが、今年は場を盛り上げてくれ

る元気な子ども達が多かったです。ハープの演奏も素晴らしく、最後の太鼓もとて

も良かったです。最後の太鼓は、今年成人の子がいたのでしょうか。 

 

社会教育課長 もともと響座で太鼓をしていた犬熊地区の子が、独立して自分でチームを作っ

て、同級生から成人式で披露して欲しいと依頼があり、今回は実行委員会のような

かたちで行ってもらいました。 

 

教育委員  太鼓の演奏もすごく良くて、すばらしい成人式でした。 

 

教育長   ありがとうございました。それでは議事に移りたいと思います。 

 

議案第１号「国富町立学校補助教員設置要綱の一部を改正する告示について」 

新旧対照表をご覧ください。条文中に時給額が明示されていますが、実際の報酬額は各個人

の経験年数により異なる場合があるため、実態に即した条文に改正するものであります。 

   （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第２号「国富町スクールサポートスタッフ設置要綱の一部を改正する告示について」 

条文中に時給額が明示されていますが、実際の報酬額は各個人の経験年数により異なる場合

があるため、実態に即した条文に改正するものであります。 

  （資料に基づき説明）          【原案のとおり決定】 

 

議案第３号「令和７年度準要保護児童生徒（新１年生世帯分）の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、令和７

年度の新１年生世帯について準要保護児童生徒を認定するものです。 

  （資料に基づき説明）          【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは「その他（１）行事予定について」説明をお願いします。 

 

◆その他 

◇各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   何かご質問等ありませんか。ないようですのでこれで定例教育委員会を終わりま

す。 

 

                              

（閉会午後３時５５分） 


